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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade 
e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Edison Gonsalves para fazer a leitura de 
um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou  
em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 18/06/2018 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 157/2018 – solicita a 
Comissão Permanente de Orçamento e Finanças o arquivamento do Projeto de 
Lei Nº 37/2018; Ofício GB Nº 161/2018 – encaminha para análise e votação o 
Projeto de Lei Nº 45/2018; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 45/2018 – autoriza 
a abertura de crédito Especial no valor total de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais); 
Pedido de Informação Nº 4/2018 de autoria da Bancada do PP – solicita ao 
Executivo Municipal cópia das faturas, a partir de setembro/16 até o encerramento 
do contrato entre Prefeitura Municipal de Terra de Areia e Futura Saúde, bem 
como o nome dos profissionais que prestaram serviço, função, carga horária, local 
da prestação de serviço, e remuneração mensal individual; Pedido de Informação 
Nº 5/2018 de autoria da Bancada do PP – solicita ao Executivo Municipal cópia 
das faturas da empresa terceirizada que presta serviços de saúde para a 
Prefeitura Municipal de Terra de Areia, bem como o nome dos profissionais que 
prestam serviço, função, carga horária, local da prestação de serviço, e 
remuneração mensal individual; Pedido de Informação Nº 6/2018 de autoria da 
Bancada do PP – solicita ao Executivo Municipal cópia do processo 
administrativo, bem como cópia da(s) licitação(ões) da reforma da Escola 
Laertsan Tavares de Carvalho; Pedido de Informação Nº 7/2018 de autoria da 
Bancada do PP – solicita ao Executivo Municipal cópia dos contratos de todos os 
bens imóveis locados pela Prefeitura Municipal de Terra de Areia e comprovante 
dos pagamentos dos aluguéis dos imóveis supracitados; Pedido de Informação Nº 
8/2018 de autoria da Bancada do PP – solicita ao Executivo Municipal cópia do 
processo administrativo, bem como cópia da licitação, do serviço de roçadas e 
capinas que estão sendo executados por empresa terceirizada, e também o plano 
de trabalho e execução dos serviços a serem realizados; Pedido de Informação Nº 
9/2018 de autoria da Bancada do PP – solicita ao Executivo Municipal cópia do 
termo de incentivo firmado entre Prefeitura Municipal de Terra de Areia e a 
empresa “A Legítima Super 10 do Litoral Ltda.”, autorizado pela Lei Nº 25, de abril 
de 2018 e cópia do contrato de locação do prédio, conforme consta no item I, do 
Art. 2º, da Lei Nº 25/2018; Pedido de Providência Nº 13/2018 de autoria do 
Vereador Claudio K. Schwartzhaupt – solicita ao Executivo Municipal que seja 
padronizada a identificação dos veículos locados pelo Executivo Municipal. A 
padronização poderá ser feita por adesivos com o brasão da Prefeitura Municipal 
e/ou com placas internas que fiquem visíveis às pessoas que olhando para o 
veículo consigam identifica-lo como esteja a serviço da Prefeitura. Sugiro a 
colocação na traseira dos veículos a frase “Como estou dirigindo?” e o número de 
telefone da Prefeitura Municipal de Terra de Areia. Indicação Nº 7/2018 de autoria 
do Vereador Edison Gonsalves – solicita que o Executivo Municipal analise e 
envie Projeto de Lei ao Legislativo conforme o anteprojeto em anexo. Não  
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havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS: Não havendo orador inscrito, o Senhor Presidente 
passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Não havendo Líder de 
Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 38/2018. O Senhor 
Presidente colocou em discussão onde o Vereador Márcio Ferrari fez o uso da 
palavra: manifestou-se contrário a este Projeto que mexe na remuneração dos 
servidores municipais, ressaltando que este não deve ter perda salarial ao final do 
quinquênio, pois se apresenta atestado é por realmente não poder trabalhar e é 
um direito seu, salientou que os projetos desta amplitude deveriam ter um diálogo  
um tanto maior e que os representantes dos funcionários públicos municipais 
pudessem se fazer presentes. Não havendo mais quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por maioria com voto de desempate, ficando 
cinco votos favoráveis: Vereador Cláudio K. Schwartzhaupt, Vereador Diogo 
Souza, Vereador Edison Gonsalves, Vereadora Lucimara Silva, Vereador 
Manoel Andrade e quatro votos contrários: Vereador Julio Witt, Vereador 
Lindonês K. dos Santos, Vereador Maicon Gonçalves, Vereador Márcio 
Ferrari. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 44/2018. O Senhor Presidente 
colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Cláudio K. Schwartzhaupt – 
MDB; Márcio Ferrari – PP; Julio Witt – PP; Edison Gonsalves – MDB; Manoel 
Andrade – MDB; Diogo Souza – MDB; Maicon Gonçalves – PP. Não havendo 
outro Vereador que quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes 
na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 02 de julho de 2018. Do que 
para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 

 


